

又有郑州驴友滚落嵩山大峡谷

这名叫“磁带”的驴友左腿骨折,幸亏随行伙伴悉心照顾、当地救援及时才脱险 登嵩山已成潮流,事故频发考问能否成立专业救援队以应对各种不测



大家用尽各种方法,将受伤驴友救出大峡谷

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖/文 图

报警,有个驴友遇险了

5月26日下午6时30分,登封市公安局110指挥中心接到一个自称叫“萧萧”(化名)的汝州驴友的报警求救,好像是有个驴友滚下玉皇沟大峡谷了。正说着,“萧萧”的手机信号突然中断,再也联系不上。据后来了解,当天登山的驴友至少有两队,“萧萧”属于另一队,报警后,随队回了汝州。受伤驴友的网名叫“磁带”,今年29岁,郑州人。

当日下午6时40分,登封市公安局集结部分民警,由林场派出所所长郭俊朝带队,赶赴玉皇沟口,他们和赶来的少林派出所、登封市巡防大队、登封市人民医院等单

位的10多名营救人员,组成了一个营救小组。

途中,营救人员遇见了下山接应的两名驴友,男的叫“狼”,女的叫“眉心”。据“眉心”介绍,他们共有18名驴友,下午3时,在走下连天峰时,“磁带”踩上了一块树叶覆盖的碎石,滚下30多米深的大峡谷中。同行的驴友深入大峡谷,找到“磁带”,发现其左腿骨折,于是只好将其放在自制的简易担架上,大家轮流抬着下山,但不幸的是,他们走到了一个悬崖边,被困在一个绝壁上。当晚8时30分,营救人员遇见5名驴友,其中一人说,因为山上没有信号,无法与山下联系。

险情时有发生,嵩山能否成立专业救援队?

在采访中,驴友们表示,虽然嵩山已经发生了多起救援事件,可是众人还是对嵩山一往情深,嵩山吸引了越来越多的驴友探险,劝阻驴友停止嵩山穿越并不

现实。穿越的驴友应当增强自身的各种探险知识,了解穿越路线情况和自救方法。

在救援方面,驴友们认为虽然在郑州他们已经成立了救援队,但从郑州赶

往嵩山需花去很多宝贵的时间。现场参与救援的人员都认为,单独由警方救援,由于缺少专业经验而影响救援质量,像这种救援的营救小组应由熟悉地形的人、拥有

专业工具的救援队、警方相关人员组成,他们呼吁有关方面成立由各种不同的人组成的嵩山救援队,以此来应对将来有可能发生的各种险情。

救助及时,受困驴友脱险

当天夜里10时许,营救人员赶到驴友被困的绝壁下。营救人员到达现场后发现,绝壁上的山顶风很大,气温也非常低,11名驴友都冻得瑟瑟发抖。营救人员的出现使被困驴友惊喜不已,赶到的医生随即对“磁带”进

行检查、包扎。

26日深夜10时44分,武警消防大队的队员和8名首批从郑州赶来救援的驴友(一共30名)一起赶到。5月27日早晨7时许,包括“磁带”在内的所有被困“驴友”安全走出玉皇沟大峡谷。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

不到赛场,
你同样可以打破记录!

相信自己
希望的光芒就会照亮你
让我们一起
超越梦想,超越极限,超越痛苦

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透
超越500万

三大突破 五大亮点

——大加多易乐 5月28日震撼上市

大:大奖更大,奖池超过1亿元(含1亿)时
一等奖金会突破500万
加:追加到底,基本投注2元追加1元投注
等奖金突破500万
多:奖项更多,奖级多,小奖多,投注方式多
易:易选易中,与球少,易组合,易中奖
乐:小投入乐透,和小投入附加奖,12选2,每注2元,固定返奖60元(含税)

公信为本 公益中国
全国联网,央视开奖,创新玩法,超越梦想
每周一、三、六开奖,首期超级大乐透奖池注入资金5888万元

体育彩票开奖信息公布:
中央电视台体育频道(央视五套):
21:55《体育世界》中国体彩开奖直播
23:50《体育报道》中国体彩开奖直播
中央人民广播电台中国之声:
周一至周五12:30
周六、日12:00《天天体彩》体彩综合信息
周一至周五21:00
周六、日22:00《天天体彩》开奖结果
河南体育彩票网: www.hnlottery.com.cn
发送TC到1858获及时开奖信息

中国体育彩票管理中心